
Д Е РЖГКО К А Д АСТР
Головне управління Держгеокадастру у Донецькій області

Н А К А 3

__ 20 м. Краматорськ №  ___

Про оголошення конкурсу 
на зайняття посад державної служби 
категорії «Б» га «В»

Відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10 грудня 
2015 року № 889-VIII та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад 
державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
25 березня 2016 року №246 (зі змінами),

НАКАЗУЮ :

1 .Оголосити конкурс на заміщення вакантних посад державної служби 
категорії «Б» та «В» Головного управління Держгеокадастру у Донецькій 
області:

начальник управління - головний бухгалтер фінансового управління;
заступник начальника управління - начальник відділу землеустрою та 

охорони земех ь управління землеустрою та охорони земель;
заступник начальника управління -  начальник загального відділу 

управління адчінісіративно-організаційного забезпечення;
головний спеціаліст відділу розпорядження землями 

сільськогосподарського призначення управління землеустрою та охорони 
земель;

головний спеціаліст відділу землеустрою та охорони земель управління 
землеустрою та охорони земель;

головний спеціаліст відділу роботи з персоналом управління персоналом 
{2 вакансії);

головний спеціаліст відділу роботи з персоналом територіальна 
структурних підрозділів управління персоналом.

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на посади державної службі 
категорії «Б» та «В» згідно з додатками.

3. Розробити ситуаційні завдання для розв’язання кандидатами н; 
зайняття посад державної служби категорії «Б» з урахуванням специфіки т; 
вимог до професійної компетентності кандидата, визначених в умова: 
проведення конкурсу.

4. Визначити адміністратором під час проведення конкурсного відборі 
на зайняття вакантних посад, визначених пунктом 1 цього наказу Польніков 
Оксану Анатоліївну, головного спеціаліста відділу представництва у судах т 
інших органах юридичного управління.

ГУ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
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5. Управлінню персоналом забезпечити розміщення наказу пре 
оголошення конкурсу та умови його проведення на Єдиному порталі вакансій 
державної служби НАДС.

6. Головному спеціалісту взаємодії зі ЗМІ та громаде ькістіс 
(Шаповаловій А.В) забезпечити оприлюднення оголошення конкурсу на 
зайняття посад державної служби на офіційному веб-сайті Головногс 
управління Держгеокадастру у Донецькій області та на порталі відкритих 
даних.

". Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника


